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1β. Κατασκευή κούκλας: Η κούκλα κατασκευάστηκε από κουκλοποιό. 

1.γ. Δημιουργία ταυτότητας και Ιστορίας της κούκλας

Ταυτότητα: ΑΚΙΝΔΥΝΟΣ
Ο Ακίνδυνος είναι 5 χρονών και μοναχοπαίδι 
και προέρχεται από οικογένεια μεσαίας κοι-
νωνικοοικονομικής τάξης. Είναι μελαχρινός 
έχει καστανά, κοντά μαλλιά με καρφάκια. Το 
μπαμπά το λένε Νίκο και τη μαμά του Μαρι-
άννα. Ο μπαμπάς δουλεύει στο Λιμεναρχείο 
του Πειραιά και η μαμά του ασχολείται με 
τις δουλειές του σπιτιού. Έχει δύο παππού-
δες και δύο γιαγιάδες που μένουν στο νησί 
της Σαλαμίνας. Έχει και δύο ξαδέλφια που 
πηγαίνουν στην Α΄ Δημοτικού, μένουν στην 
Ελευσίνα και ο Ακίνδυνος τους επισκέπτεται 
σχεδόν κάθε Σαββατοκύριακο. Το σπίτι του 
είναι ένα διαμέρισμα κοντά στην υπηρεσία 
που δουλεύει ο μπαμπάς του. Ο Ακίνδυνος 
έχει δικό του δωμάτιο. Του αρέσουν πολύ τα 
μακαρόνια με κιμά  και το σουβλάκι με πίτα. 
Αγαπημένο του γλυκό η σοκολατόπιτα. Έχει 
ένα κατοικίδιο ζωάκι, ένα μικρό χάμστερ. 
Αγαπημένα του παιχνίδια είναι τα lego, playmobil, playstation  και το tablet. Αγα-
πημένη του τηλεοπτική εκπομπή είναι τα «Τα χελωνονιτζάκια» στο Nickelodeon. 
Τα γενέθλια του είναι η αγαπημένη του μέρα γιατί κάνει πάρτι και καλεί πολλά παι-
δάκια και παίρνει δώρα. Του αρέσει να σκαρφαλώνει και να τρέχει όπως και να 
κάνει ποδήλατο αλλά φοβάται πολύ μην πέσει και χτυπήσει γι’ αυτό και δεν κάνει. 
Είναι πολύ καλός στη ζωγραφική και στις κατασκευές με lego.

Ιστορία της κούκλας: Ο Ακίνδυνος είναι πολύ στεναχωρημένος. Στο νηπιαγωγείο 
του πριν λίγες μέρες συνέβη ένα περιστατικό που τον στεναχώρησε. Ήτανε η ώρα 
του διαλείμματος και ορισμένα παιδιά της τάξης του ήταν έτοιμα να παίξουν πο-
δόσφαιρο. Έπρεπε όμως να χωριστούν σε 2 ομάδες. Ο Πέτρος και ο Χρήστος (που 
πήγαιναν και ποδόσφαιρο το απόγευμα) δεν τον διάλεξαν σε καμία ομάδα για να 
παίξει και εκείνος. Μάλιστα ο Πέτρος του είπε: «Εσύ πήγαινε να παίξεις αλλού, 
γιατί εδώ θα βαρέσουμε δυνατά σουτ. Εσύ εξάλλου δε μπορείς να βαρέσεις δυ-
νατά σουτ και είσαι και άμπαλος... Και γυαλάκιας… χαχαχαχα.» Στη συνέχεια τον 
έσπρωξε για να φύγει από το χώρο που θα έπαιζαν το ποδόσφαιρο. Ο Ακίνδυνος 
στεναχωριέται γιατί θέλει πολύ να παίζει με τα άλλα παιδιά όλα τα παιχνίδια αλλά 
αυτά δεν τον θέλουν. 


